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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Szükségesnek tartom az önként vállalt szociális és gyermekjóléti szolgáltatások rövid, 
elsősorban finanszírozási szempontú áttekintését és ennek alapján javaslatok 
megtételét. A vizsgálat apropóját a 2018. évi költségvetés tervezése, illetve az adja, 
hogy a Szabadság utca 6. szám alatti Platán Otthont a jelen állás szerint az év végéig 
akadálymentessé kellene tenni, azonban nem valószínű, hogy erre saját erőből forrást 
tud biztosítani az önkormányzat. 
 
A dombóvári önkormányzat a kötelező, illetve az önként vállalt szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatásokról két intézmény útján gondoskodik.  
 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
értelmében az a települési önkormányzat, amelynek területén tízezernél több állandó 
lakos él, köteles bölcsődét működtetni. Dombóvár Város Önkormányzata a családban 
nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását a Dombóvári Szivárvány 
Óvoda Tündérkert Bölcsődéjében biztosítja, január 1-jétől immár 72 férőhelyen. A 
bölcsődei ellátás finanszírozása átalakult előző évhez képest, a jelenleg rendelkezésre 
álló információk alapján az állami támogatás nem fogja fedezni az idei kiadásokat, de 
az elmúlt év elején is ez a helyzet állt fenn, azonban év közben jelentős összegű 
többlettámogatás érkezett.  
 
Az önkormányzat a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó 
Társulásban való részvétellel és annak intézményén, a Dombóvári Egyesített Humán 
Szolgáltató Intézményen keresztül az alábbi személyes gondoskodást nyújtó szociális 
alapellátásokról és szakosított ellátásokról, valamint gyermekjóléti alapellátásokról 
gondoskodik: 
 

1. Kötelező szociális alapellátások: 
- szociális étkeztetés, 
- házi segítségnyújtás, 
- idősek nappali ellátása, 
- pszichiátriai betegek nappali ellátása, 
- hajléktalan személyek nappali ellátása, 
- családsegítés. 

2. Önként vállalt szociális alapellátások: 
- tanyagondnoki szolgáltatás, 
- támogató szolgáltatás, 
- pszichiátriai betegek közösségi ellátása, 
- szenvedélybetegek közösségi ellátása, 
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. 

3. Önként vállalt szakosított szociális ellátások: 
- idősek átmeneti ellátása (időskorúak gondozóháza), 
- idősek tartós bentlakásos ellátása (idősek otthona), 

4. Kötelező gyermekjóléti alapellátás: 
- család- és gyermekjóléti központ 



- család- és gyermekjóléti szolgáltatás. 
5. Önként vállalt gyermekjóléti alapellátások: 

- gyermekek átmeneti gondozása körében a helyettes szülői ellátás és a 
családok átmeneti otthona, 

- Biztos Kezdet Gyerekház. 
 
Az előterjesztés mellékletét képezi a Pénzügyi Iroda által készített kimutatás a 2017-
évi kiadási és bevételi adatokról, amelyből kitűnik, hogy az egyes szolgáltatásokhoz az 
önkormányzatnak milyen mértékben kellett az egyéb bevételeiből hozzájárulni. Ez 
mindent egybevetve meghaladja a 90 millió Ft-ot. A kötelező feladatok közül a 
nappali ellátás igényli a legnagyobb mértékben az önkormányzati kiegészítést, a nem 
kötelezők közül pedig a családok átmeneti otthona, illetve a bentlakásos intézmények. 
 
A 2018-as évet érintő fejlesztési elképzelések, igények 
 
2017-ben megszüntetésre került az éjjeli menedékhely, vagyis a hajléktalanok átmeneti 
ellátása. A menedékhelynek helyet adó Erdősor utca 3/A. alatti ingatlan értékesítésre 
került kijelölésre, az ebből befolyó bevétel és a felvenni kíván fejlesztési hitel adna 
fedezetet arra, hogy a lebontásra szánt Arany János tér 2/A. alól a hajléktalanok 
nappali ellátását szolgáló nappali melegedő és a népkonyha átkerüljön a Szabadság 
utca 8. alatti épület első részébe, amelynek átalakítása és felújítása meghaladja a 30 
millió Ft-ot. Minderről a 2018. február 5-i ülésnek a hitelfelvétellel foglalkozó 
előterjesztése ad bővebb tájékoztatást. Az áthelyezés indoka a szolgáltatásnak jelenleg 
helyet adó épület egyre rosszabb állapota, illetve a városrész revitalizációját célzó 
hasznosítás (közösségi tér kialakítása, zöldfelület fejlesztés, parkosítás, skate pálya, 
idősek és gyermekek játszótere). A Dombóvári ESZI a Hajléktalanokért Közalapítvány 
által kiírt pályázati felhívásokra ebben az évben is pályázni kíván, mégpedig 
hajléktalanok egészségügyi ellátásának támogatására, illetve tárgyi eszközök 
beszerzésére. Ez utóbbihoz kis összegű önerő is szükséges (legfeljebb 150.000,- Ft). 
Mindezek bizonyítják, hogy az önkormányzat a hajléktalanok ellátására továbbra is 
kiemelt figyelmet és forrást kíván fordítani.  
 
Ez utóbbi megállapítás a kisgyermekek nevelésére is igaz. A bölcsőde megújítása 
szintén a fejlesztési hitelcélok között szerepel, de a hitel nélkül is fogunk nem kevés 
összeget áldozni az épületre, elsősorban a népegészségügyi szerv által tett kötelezések 
(linóleumcserék, festések) miatt, illetve az áramellátást mielőbb le kell választani a 
kórház rendszeréről. 
 
A Biztos Kezdet Gyerekházat érintően hazai támogatásból van lehetőség fejlesztésre. 
A szolgáltatás ellátását erre az évre is vállalta az önkormányzat. A dombóvári 
„Indulópont” Biztos Kezdet Gyerekház 2009-ben nyitotta meg kapuit a dombóvári és a 
Dombóvárhoz tartozó pusztákon élő családok előtt a Szabadság utca 8. alatt. A Biztos 
Kezdet Gyerekház célja a szociokulturális hátrányokkal küzdő, elsősorban a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek egészséges 
fejlődésének biztosítását támogató, fejlődési lemaradását kompenzáló, a szülői 
kompetenciákat erősítő, a szülő és a gyermek számára együttesen nyújtott, a 



társadalmi felzárkózást segítő prevenciós szolgáltatás biztosítása. Dombóvár Város 
Önkormányzata az elmúlt év végén 832.910,- Ft összegű hazai támogatást nyert a 
dombóvári gyerekház fejlesztésére, mely döntően a fejlesztő- és játszóeszköz-park 
bővítésére, részben pedig a mindennap használt eszközök cseréjére, illetve az épület 
állagának megóvására (utólagos szigetelés) kerül felhasználásra 2018. június 30-ig.  A 
2018-as esztendőben a bölcsődébe, illetve óvodába nem járó dombóvári 
kisgyermekeket és szüleiket immár új munkatársak várják foglalkozásokkal és 
tízóraival minden munkanap délelőtt. A Gyerekház megfelelő légkört, emberi és tárgyi 
környezetet biztosít a gyermekek fejlődéséhez, biztosítva van az életkorhoz és 
fejlettségi szinthez igazodó szabad mozgástér, illetve rendelkezésre állnak a megfelelő 
játék- és fejlesztő eszközök.  
 
Az újdombóvári Támasz Otthonban a 2015-ös felújítás utáni hibák kijavítása a 
kivitelező által garanciálisan megtörtént. Felmerült, hogy a szomszédos önkormányzati 
bérház az Otthon által nyújtott szolgáltatásokba való bevonás érdekében a Dombóvári 
ESZI használatába kerüljön, de az uniós pályázatokból eredő, a szegregátumokban 
élők más területen való elhelyezésével kapcsolatos kötelezettségek miatt erre 
előreláthatóan nem lesz lehetőség.  
 
Az Arany János tér 3. alatti Őszikék Szociális Alapszolgáltatások Intézményének 
helyet adó épület (mely a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 
tulajdona) sem kivétel sajnos az állagromlással érintett ingatlanok közül (nemrégiben 
egy komoly repedés jelent meg a homlokzaton), illetve a nappali melegedő és 
népkonyha bontása is érinti, mivel onnan megy át több közüzemi szolgáltatás. 
 
A családsegítő és gyermekjóléti központnak helyet adó épületrész a Kinizsi utca 37. 
alatti épületkomplexumban tárgyi eszköz (lépcsőjáró) segítségével tekinthető csak 
akadálymentesnek, amit idővel indokolt kiváltani állandó jellegű megoldással (feljáró 
rámpa kialakítása), ami az érintett ingatlanrész szerkezeti átalakításával járna. 
 
Az önként vállalt feladatok fenntartását befolyásoló körülmények 
 
Gyermekjóléti szolgáltatások 
 
A Biztos Kezdet Gyerekházat sokan veszik igénybe rendszeresen, mivel térítésmentes 
és segítségével a kisgyermeküket otthon nevelők számára délelőttönként 
(munkanapokon) a gyermekkel közös foglalkozási lehetőséget biztosít. Meg kell 
említeni, hogy a Gyerekházat sajnos elsősorban nem azok látogatják, akiket leginkább 
célozna a szolgáltatás nyújtása. Ezzel összefüggésben idéntől szigorodtak a 
finanszírozási feltételek: új elem, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház nyújtotta 
szolgáltatást rendszeresen igénybe vevő gyermekek legalább felének dokumentáltan 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőnek kell lennie, azzal, hogy a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek legalább felének 
egyúttal hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetűnek is kell minősülnie. Mindez 
azt jelenti, hogy a Gyerekházba intenzívebben kell „bevonzani” a hátrányos helyzetű 



családokat, amelyben segítséget nyújtanak a szociális munkát is támogató, uniós 
forrásból megvalósítás alatt álló TOP-os projektek.  
 
A szintén a Szabadság utca 8. alatt működő családok átmeneti otthona célja, hogy az 
otthontalanná vált, krízisbe került gyermekes családok számára, illetve a 
válsághelyzetben lévő bántalmazott, valamint a szülészetről kikerülő anya és 
gyermeke számára átmeneti időre, a kiváltó okok megszűntéig, de maximum 12 
hónapig lakhatást és ellátást biztosítson. A dombóvári Családok Átmeneti Otthona 
működési területe az egész országra kiterjed, elsősorban azonban Dombóvárról és a 
dombóvári járásból fogad családokat, kizárólag a szabad kapacitás terhére vesz fel más 
területről. Az intézményben dolgozó kollégák folyamatos munkarendben dolgoznak, a 
családoknak 24 órás felügyelet biztosított, emellett minden bekerülő családdal 
családgondozó foglalkozik. Az otthonba kerülés jellemző oka a családon belüli 
bántalmazás, illetve főként a rossz lakhatási körülmények, az eladósodás, a 
felvételüket kérők nem tudják másként megoldani lakhatásukat. Az otthonba bekerülő 
családok egyik közös jellemzője az, hogy nagyon kevés jövedelemmel rendelkeznek, 
az esetek túlnyomó részében kizárólag a gyermek/ek után járó juttatásokból 
kénytelenek eltartani magukat. A Szabadság utca 8. komplex feladatellátási hellyé való 
fejlesztésére tekintettel egyelőre nem tartom indokoltnak, hogy fontolóra vegyük a 
szolgáltatás fenntartásának megszüntetését. 
 
A helyettes szülői ellátás szintén a gyermekek átmeneti ellátásához kapcsolódik, az 
igénybevétele elenyésző, a fenntartása sem igényel többletforrást. 
 
Szociális alapszolgáltatások 
 
A tanyagondnoki szolgáltatás, a támogató szolgáltatás, a pszichiátriai betegek 
közösségi ellátása, illetve a szenvedélybetegek közösségi ellátása fontos szerepet tölt 
be a dombóvári szociális ellátórendszerben, az év végi rendkívüli működési 
támogatásnak köszönhetően relatíve nem jelentős önkormányzati saját forrást igényel 
a fenntartásuk. A városhoz tartozó puszták és az ott élők segítése kapcsán a 
tanyagondnoki szolgáltatásra egyértelműen szükség van. A közösségi alapellátások és 
a támogató szolgáltatás tekintetében az ellátási terület kiterjesztése és a fenntartáshoz 
való hozzájárulás lehet előrelépés annak érdekében, hogy csökkenjen a dombóvári 
önkormányzatra háruló teher. A támogató szolgáltatás kapcsán várhatóan Mágocs 
településsel lesz ilyen irányú együttműködés.  
 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás állami feladat, amelynek ellátására a Szociális 
és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal kötött feladatellátási szerződéssel bír a 
Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás. A szolgáltatás 
nyújtását a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Platán Otthon 
(Dombóvár, Szabadság u. 6.) telephelye végzi, az ellátási terület Dombóvár, 
Kaposszekcső, Kocsola, Kurd, Lápafő, Szakcs, Dalmand, Attala, Döbrököz, Gyulaj, 
Kapospula, Csibrák, Várong, Csikóstőttős, Nak és Jágónak településekre terjed ki. A 
térítési díj és az állami támogatás fedezi a felmerülő kiadásokat, de sajnos évről évre 
kevesebb az igénybevétel, illetve a kihelyezhető készülék. 



 
Szakosított ellátások 
 
A Dombóvári ESZI az Éjjeli Menedékhely megszüntetésével már csak egyfajta 
átmeneti elhelyezést biztosít, mégpedig az időskorúak gondozóházát az újdombóvári 
Támasz Otthonban. Az idősek gondozóháza azon időskorúak, valamint 18. életévüket 
betöltött személyek átmeneti ellátásáról gondoskodik, akik betegségük miatt vagy más 
okból önmagukról otthonukban időlegesen nem képesek gondoskodni. A gondozóház 
10 férőhelyen fogad átlagos és demens ellátottakat. A kihasználtsága 100%-os. 2016-
ban 5 fő átlagos és 5 fő demens gondozottat láttak el, mindnyájan 80 év feletti nők 
voltak. A Támasz Otthon még szociális étkeztetést biztosít, illetőleg 20 férőhelyen 
idősek nappali ellátását. 2015-ben hazai pályázati forrásból sikerült felújítani és 
akadálymentesíteni az épületet. A pályázati kiírás úgy rendelkezik, hogy a 
kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás 
megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően - a 
működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával - kell használnia. Egy 
2016 év végén elfogadott törvénymódosítás azonban úgy rendelkezik, hogy átmeneti 
elhelyezést nyújtó intézmény - az éjjeli menedékhely és a hajléktalan személyek 
átmeneti szállása kivételével - 2022. december 31-éig működhet. A törvénymódosítás 
indoklása szerint a profiltisztítás és a szolgáltatások igénybevételének rugalmasabbá 
tétele érdekében hosszabb távú célként fogalmazódott meg, hogy az átmeneti 
szolgáltatási formák, mint önálló szolgáltatási típusok kerüljenek kivezetésre a 
szociális ellátások rendszeréből. Az átmeneti intézmények megszüntetését követően a 
továbbiakban az átmeneti ellátást igénylő ellátottak számára az egyéb bentlakásos 
elhelyezési formák keretein belül válik lehetővé az átmeneti ellátás, határozott időre 
kötött megállapodással. 2023-ig kell tehát átalakulniuk az átmeneti intézményeknek, 
az időskorúak gondozóházát az idősek tartós bentlakásos ellátása válthatja fel. 
Szükséges minél előbb tisztázni, hogy mindenképpen fenn kell-e tartani bentlakásos 
ellátást, vagy a fenntartási kötelezettségnek az is megfelel, ha az átmeneti ellátás 
megszüntetésre kerül, de ezzel párhuzamosan az idősek nappali ellátását kibővítjük. 
 
A Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény 3 telephelyen biztosít 
szakosított, bentlakásos idősellátást az alábbiak szerint: 
 

− Arany Sziget Idősek Otthona: 73 fő 
− Platán Otthon: 37 fő 
− Idősek Otthona Szakcs: 28 fő 

 
Az idősek otthona tekintetében Dombóvár, illetve Szakcs közigazgatási területe a fő 
ellátási terület, de az alapító okirat szerint szabad kapacitás esetén Magyarország egész 
területéről fogadhatna igénylőt az intézmény. 
 
A három telephelyből kettő végleges, határozatlan idejű működési engedéllyel 
rendelkezik, a Platán Otthon az akadálymentesítés hiánya, illetve a homlokzat 
felújításának szükségessége miatt csak ideiglenes jelleggel, 2018. december 31-ig van 
bejegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba. Az intézmény néhány éve adott be egy uniós 



pályázatra (TIOP) támogatási kérelmet az akadálymentesítésre, de nem kapott 
támogatást. A tervek rendelkezésre állnak. Már nincs olyan hazai forrás, amiből 2015-
ben a Támasz Otthon felújítása meg tudott valósulni. Az akadálymentesítéstől 
függetlenül az épület tetőszerkezete is már annyira rossz állapotú, hogy a teljes csere 
jelent megoldást a folyamatos beázások megszüntetésére. 
 
Mindhárom bentlakásos intézmény 100%-os kihasználtságú. A környékben több 
bentlakásos intézmény is működik (önkormányzati és egyházi fenntartásban), azonban 
a várólista így is nagyon magas: 2018. január 2-án a várakozók száma összesen 82 fő 
volt. Az idősek otthona iránti igényt támasztja alá a várakozók magas száma, az 
elöregedő társadalom és az egyre magasabb kort megérő lakosság (melynek nagy része 
dementálódik, 24 órás felügyeletre szorul, otthonában nem gondozható).  A tavalyi 
évben viszonylag magas volt a halálozási ráta, 48 fő hunyt el a három otthonban. Ez a 
magas szám több dologból adódik: sokan csak akkor kerülnek bentlakásos 
intézménybe, amikor már valóban 24 órás felügyeletre szorulnak, illetve az 
egészségügyi intézmények sokszor a családra hárítják a végstádiumban lévő betegek 
ápolását, akik sok esetben végső kimerültségükben, elkeseredésükben fordulnak az 
intézményhez. 
 
Az intézményi beszámolók szerint az ellátást igénybe vevők általános egészségi 
(fizikális, szellemi) állapota évről évre rosszabb. A jogszabályi változások 
megnehezítették a szakellátásba kerülés feltételeit. A gondozási szükségletvizsgálat 
pontrendszerének szűkítése következményeként jobbára magatehetetlen, teljes 
ellátásra szoruló ellátottakat tudnak felvenni, melynek következménye, hogy az 
idősellátás az ápolási feladatok irányába kell, hogy elmozduljon, háttérbe szorítva a 
klasszikus idősellátást. Mindez hatással van az intézmény költségvetésére is: nagyobb 
mértékben kell alap- és szakápolási eszközöket biztosítani, illetőleg az ellátottak 
biztonsága érdekében speciális gondozóágyak beszerzése vált indokolttá. A mosási, a 
gyógyszerrel és gyógyászati segédeszközökkel történő ellátás is többletköltséget ró az 
intézményre. 
 
Az Arany János tér 2. alatt működő Arany Sziget Idősek Otthona 73 férőhelyen 
biztosít tartós bentlakásos idősellátást, az épület adottságai és az egy ellátottra jutó 
négyzetméter ezt teszi lehetővé. A 73 főből 36 fő átlagos, 37 fő demens – azaz emelt 
szükségletű. A tavalyi évben 32 fő halt meg. A várakozók száma 2018. 01. 02-án 55 
fő. A 73 főre 19 fő gondozó jut, mely a minimális szakmai elvárásnak felel meg, 
azonban ezzel a gondozói létszámmal még biztonságos ellátást tud nyújtani az 
intézmény. Az elmúlt másfél évben sikerült megújítani a problémás vizesblokkokat. 
Az épület állapota a szükségleteknek megfelelő, családias és barátságos benyomást 
kelt a kérelmezőkben. Állaga rendszeres és alapos karbantartással fenntartható, 
tervben van a közeljövőben kert kialakítása is. 
 
A Platán Otthon 37 főt fogadhat be, ebből 16 fő átlagos, 21 fő demens. A tavalyi 
évben 16 fő halt meg. A várakozók száma 2018. 01. 02-án 12 fő volt. A 37 főre 9 fő 
gondozó jut, mely a minimális szakmai elvárásnak épp, hogy megfelel, azonban ezzel 
a gondozói létszámmal nagy nehézséget okoz a távollétek helyettesítése. Az épület 



nagyon idős, elhasználódott, ennek következtében sajnos nagyon rossz állapotban van. 
A tető több helyen beázik, melyet folyamatosan javíttat az intézmény, azonban a végső 
megoldást a tetőszerkezet teljes cseréje jelentené, amellett, hogy meg kellene oldani az 
akadálymentesítést, illetve a külső homlokzat felújítását. 2014-ben csak az 
akadálymentesítés becsült költsége elérte a bruttó 27 millió Ft-ot. Kijelenthető, hogy 
az önkormányzatnak nem lesz önállóan anyagi lehetősége ahhoz, hogy a Platán Otthon 
az év végéig megújuljon. Borítékolható, hogy ismét módosításra kerül a jogszabály, és 
újból egy vagy több évvel halasztható lesz a szükséges beruházás, de ettől még az 
épület állaga romlik. A szóba jöhető megoldás a Platán Otthon megszüntetése – 
esetleg párhuzamosan a Támasz Otthon tartós bentlakásos otthonná történő 
fejlesztésével, bővítésével – vagy a fenntartásának átadása olyan szervezet számára, 
amely vállalná az ingatlan megújítását és a jogszabályi előírásoknak való alkalmassá 
tételét. 
 
Tájékoztatásul a környéken működő, idősek otthona szolgáltatást biztosító 
intézmények: 
 
Tolna Megye 
 
− Kaposszekcsőn két intézmény is található: a Magyarországi Metodista Egyház 

tartja fenn a "Márta Mária" Társasotthont (férőhely: 27), illetve a Magyarországi 
Evangélikus Egyház az Evangélikus Diakóniai Otthont (férőhely: 76). 

− A gyulaji önkormányzat a Gyulaji Idősek Gondozó Otthona és Napközis Konyha, 
Ebédlő intézményben 18 időskorúnak biztosít ellátást. 

 
Baranya Megye 
 
− Vásárosdombón a Pécsi Egyházmegye működteti a Skóciai Szent Margit Gondozó 

Otthont, mely 100 főnek biztosít elhelyezést. 
− Önkormányzati fenntartású szolgáltatás működik Alsómocsoládon (férőhely: 42) és 

Mágocson (férőhely: 35). 
 
Somogy Megye 
 
− Nagyberkiben a Remény és Gondviselés Közhasznú Egyesület működtet idősek 

otthonát 50 férőhelyen, Mosdóson pedig a Magyarországi Református Egyház 71 
férőhellyel. 

− Kaposváron több intézmény is található, melyek között van állami és 
önkormányzati, illetve egyházi és egyesületi fenntartású is. 

 
Szembetűnő, hogy a városban és környékén a dombóvári önkormányzaton kívül 
egyházak tartanak fenn nagyobb idősotthont. Korábban a szociális törvényben volt 
olyan rendelkezés, hogy szociális szolgáltatás egyháznak való átadása esetén több évig 
az átadónak kellett „vállalnia” az egyházi kiegészítő normatíva megfizetését, de ez már 
nem hatályos.  
 



A fentiekre tekintettel javasolom, hogy az idősek otthona – kiváltképp a Platán Otthon 
– fenntartásának átadásáról induljon meg egyeztetés más fenntartókkal, illetve 
tisztázzuk, hogy az időskorúak gondozóháza törvény erejénél fogva kötelező 
megszüntetése hogyan befolyásolja a hazai támogatásból megvalósított felújítás miatti 
fenntartási kötelezettséget. 
 

Határozati javaslat 
a személyes gondoskodás keretébe tartozó önként vállalt szakosított ellátások –

bentlakásos intézmények – fenntartásához kapcsolódó intézkedésekről 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény által 
biztosított idősek otthona szolgáltatás – elsősorban a Platán Otthon – 
fenntartásának átadásáról kezdeményezzen tárgyalásokat más fenntartóval, és azok 
eredményéhez képest terjessze a szükséges döntési javaslatokat a képviselő-testület 
elé. 

 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert annak tisztázására, hogy a Dombóvári 

Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Támasz Otthonában biztosított átmeneti 
elhelyezés (időskorúak gondozóháza) 2022. december 31-ig való megszüntetése 
miként érinti a szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását 
szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztésének 2015. évi támogatásból 
megvalósított beruházás miatti, 10 évre szóló fenntartási kötelezettséget.  

 
Határid ő: 2018. április 30. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
 
          Szabó Loránd 
           polgármester 
 

 


